



■基仔名副其實是有仔萬事足。

香港娛樂圈近年不少紅星都榮升父母，熒幕上他們被粉絲視為男神女神，不過回到家裏寶貝仔女的地位則比他們還要「神」，天王郭富城現在一有空閒就會帶兩個囡囡四圍去體驗生活；古巨基更是經典，即使愛兒放響屁，基仔非但不覺有味道，還形容是他的「精神來源」，被網民取笑是「兒控」！

星爸星媽分享湊仔樂趣

古巨基被囡囡響屁溶化

古巨基於去年疫情下榮升父親，兒子Kuson轉眼間已經一歲大，長相精靈可愛，還開始懂得叫「爸爸」。基仔閒來會於社交平台分享他的「古Sir育兒手記」，昨日基仔分享了一條正在哄Kuson睡覺的短片，但見啜着奶嘴的Kuson在他懷中不停轉身不肯睡，還突然放了個響屁被爸爸發現，基仔取笑他時，他就笑着「爸爸、爸爸」的叫基仔，令基仔整個人都被溶化了。基仔留言：「照顧BB的確是睡得很不夠，但他每一聲『爸爸爸爸』，以至每一個響屁，都是我精神的來源！」他從爸爸的角度帶笑說：「原來BB的屁是不臭的，他拿開那心愛的奶嘴叫完一堆爸爸後再吃過，我的心被他溶化了！傻豬Kuson！」

城城大女最愛抓螃蟹

城城與太太方媛婚後育有一對女兒Chantelle和Charlotte，一家四口過着幸福生活。城城平日忙於拍戲，有空閒都會享受家庭樂，日前方媛於社交平台分享了一家四口到淺水灣海灘和到海洋公園看海洋生物。



■陳友與龔柯允(前排左一)、李璧琦及何基佑門演技。

轉數快又搞笑的陳友，在即將上映的福音電影《等一個擁抱》中飾演一個腦退化症爸爸，他坦言收到導演邀請一刻有擔心自己演不來，「要演一個可能遲幾年至發生係自己身上嘅腦退化症老人家？我覺得自己仲好精靈，真心怕演唔好。」

首演腦退化症長者有得着 陳友自覺精靈一度想辭演

今次電影除了陳友，還有龔柯允 (Karen)、李璧琦 (Becky) 及何基佑等參演，故事講述陳友年輕時因小三拋妻棄女，令兩個女Becky及Karen一直恨惡父親。多年後，長女Becky在街上重遇潦倒及患上腦退化的父親，對父親的恨欣然釋懷，背上照顧老父的責任，同時期望在馬來西亞的妹妹Karen能回來見父親一面。陳友由心存懷疑到看畢劇本，對角色演繹上開始改變，「再三思考後，覺得好似係神嘅意思，而拍攝過程令我學習好多、搵到好多我嘅不足，好大得着。」為演好腦退化角色，陳友嘗試了不同的演繹方法外，開拍前還專程與兩個女兒圍讀尋找定位，了解大家的演法，因此令拍攝非常順利。



■呂慧儀覺得囡囡很優秀。



■城城一家四口幸福滿滿。

方媛留言表示要分享3月好心情，自己化了個春日日出遊妝，更在美景前拍照留念，不過她最重要的任務，還是與老公城城帶着兩個女兒去體驗生活，兩個女兒去海邊玩，表現得好興奮，嘗試在海邊拾貝，而大女Chantelle更拿着紅色小膠桶衝去海邊，被媽咪取笑她為「抓螃蟹一級愛好者出動」！

呂慧儀之前為處境劇《愛·回家之開心速遞》化了個嘩鬼妝拍攝，但她沒落妝便回家，想給兒子一個驚喜，怎料6歲半大的兒子不單未被嚇倒，還攬實她笑得好開心。呂慧儀笑說：「那天晚上拍完廠收工回家，留住個妝畀個驚喜畀老闆（兒子），點知.....驚就無，當我係公仔咁舞！」對於兒子完全不怕她的「醜樣」，還檢查她到底有沒有牙齒，她覺得兒子很優秀！



■譚嘉儀甜蜜演出苦無男對手。

譚嘉儀新MV唱獨腳戲

譚嘉儀為新劇《愛美麗狂想曲》的片尾曲《falling in love》拍MV，MV中她要演繹墮入愛河時的一份甜蜜，雖然是一首甜甜到漏的情歌，但她卻要唱獨腳戲，她笑說：「導演拍攝時不停咁叫我『冧冧冧的嘅傻笑』，佢話戀愛時一切都係美好嘅，自己一個人响屋企，無論做緊乜都會諗起情人，都會有種甜甜嘅感覺，想個MV令人feel到嗰份心動。」有「英文歌女神」之稱的嘉儀，今次已是第4次主唱劇集的英文歌曲，她很多謝監製、導演一需要搵人唱英文歌就想起她，最緊要出來的效果大家滿意。

被梁思浩換走 李麗蕊認唔開心

李麗蕊與李志剛前晚為網上直播音樂會《星級靚聲演唱會》獻唱，對於梁思浩指與她工作態度及價值觀出分歧，因而換新拍檔取代她主持網上節目《大家真風騷》，她坦言大家已沒再聯絡，知道他找了新拍檔，祝福他，都是工作，不合拍便不做，但仍視對方為朋友，雖然有點不開心，不過已放低咗。



衛蘭向無家者派餐

香港華納與同路舍及環保概念餐廳聯手，將向本地有需要者捐贈超過15,000份熱餐。而上周華納歌手衛蘭更參與派餐活動，進一步了解無家者的現狀：「這次探訪讓我發覺我們任何一個人有天也可能會變成無家可歸，很感恩自己所擁有的一切，也希望大家多留意身邊有需要的人，盡可能向他們伸出援手。」

